
 
 

 

Cruising shouldn´t be confusing – toto je nové motto společnosti Celebrity Cruises, které říká, že 

Plavby by neměly být nepřehledné, a proto přichází s programem Always Included. Ten přidává 

ty nejžádanější služby do základní ceny plavby.  

 

Program Always Included: 

 Nápoje 

V ceně plavby je zahrnutý nápojový balíček Classic Drinks, který obsahuje velký výběr nealkoholických 

a alkoholických nápojů včetně kávy, čajů, džusů, vody, koktejlů, piv, lihovin, likérů a rozlévaných vín. 

 Internet 

Být připojený je důležité, proto je nyní v základní ceně zahrnutý balíček Surf. Umožňuje přístup k 

sociálním sítím, chatovacím aplikacím, emailu a webovému prohlížeči až pro 2 zařízení. 

Spropitné 

Posádka s radostí splní každé přání tak, aby si cestující užili dovolenou snů. Spropitné pro celý 

ochotný kolektiv je tedy zahrnuto již do základní ceny. 

 

 

Pro hosty, kteří budou chtít více luxusní jednoduchosti,  

je možné si za příplatek doobjednat: 

 

1. Program Elevate. Kromě internetu a spropitného, program zahrnuje: 

Upgrade na balíček Premium Drinks, který Vám umožní si vychutnat v ceně plavby i rozšířený 

výběr prémiových lihovin, piv, vín, craft koktejlů a šampaňského.  

Kredit na výlety do 200 $/osoba 

Prozkoumejte nejzajímavější místa společně s místními průvodci během výletů v režii lodní 

společnosti.  

 



 
 

 

 

2. Program Indulge, který zahrnuje: 

Balíček Premium Drinks, který obohacuje základní balíček Classic o rozšířený výběr prémiových 

lihovin, piv, vín, craft koktejlů a šampaňského.  

 Upgrade na internetový balíček Stream 

Získejte plný přístup na internet. Můžete surfovat na webovém prohlížeči či vést videohovory, posílat 

zprávy a emaily anebo streamovat Vaši oblíbenou hudbu, filmy a videa.  

Extra kredit na výlety do 200 $/osoba 

Kredit na útratu na lodi do 200 $/osoba 

 

 

 

 

Z Always Included za příplatek 25 eur/osoba/den se dostanete na program Elevate.  

Z programu Elevate se za příplatek 25 eur/osoba/den dostanete na program Indulge. 

 

 

 


